Errata for Force-Free Magnetic Fields

- p. 73. In the paragraph after Eq. (4.33), 4th line, the equation referred to should be Eq. (4.32).
- p. 77. In the last line before Fig. 4.15, the σ should be a γ .
- p. 94. In the last paragraph, line 4, the S should be a Σ .